

# 悼念革命先烈活动在郑州烈士陵园举行

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 通讯员 王首魁) 年年清明节,岁岁祭忠魂。昨日,清明节革命先烈活动在郑州烈士陵园举行。

上午10时,清明节革命先烈活动正式开始。随着庄严高亢的旋律,全体人员一同高唱中华人民共和国国歌,接着,伴随着深情的《献花曲》,4名礼兵抬起两个花篮,缓步走向革命烈士纪念碑,将花篮敬献到纪念碑基座上。随后,河南省退役军人事务厅、郑州市退役军人事务局及烈士陵园党员干部一起瞻仰了革命烈士纪念碑,并步行至烈士墓区,分别代表吉鸿昌烈士家属、王远芬烈士家属向两位烈士敬献花篮,表达缅怀之情。现场还与吉鸿昌烈士女儿吉瑞芝、外孙女郑吉安视频连线,全程直播悼念活动情况。

活动最后,大家来到凌云堂烈士室,怀着对先烈的敬仰与哀思,向在社会主义建设为国家建设、人民幸福英勇牺牲的烈士敬献花篮,并深深鞠躬致敬。

## 三部门联合开展清明祭英烈网上祭扫活动

本报讯(郑报全媒体记者 肖雅文 通讯员 杨静婉) 昨日,记者从省退役军人事务厅了解到,在清明节即将到来之际,为切实做好疫情防控期间清明烈士祭扫工作,省退役军人事务厅、省委直属机关工委、省军区政治

工作局三部门联合搭建了“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫活动平台,通过展示著名英烈事迹,抚今忆昔,唤醒红色记忆,感受震撼心灵的精神力量。

日前,省退役军人事务厅转发了《退役军人事务部办公厅关于有序做好疫情防控形势下清明烈士祭扫工作的通知》,要求各地在疫情防控措施落实到位、不接待群体性祭扫。同时,根据疫情防控需要,突出网上祭扫的方式,精心组织网上祭扫活动。

据了解,此次“致敬·2020清明祭英烈”网上祭扫充分利用现代信息技术,以H5“移动端PPT”Flash动画展示的形式,将我省著名英烈形象及事迹进行宣传,为烈士亲属、党员干部职工以及社会各界人士纪念缅怀英烈提供便利。大家可以通过向英雄烈士敬献鲜花、留言寄语等方式向革命英烈表达崇敬之心、感恩之情、传承之志。通过追忆英烈功绩,铭记英烈初心,进一步发扬英烈精神,继承先烈遗志,让英烈精神在薪火相传中绵延赓续,激发起澎湃的力量,成为激励我们永远奋发进取的不竭动力。



扫二维码参加网上祭扫活动

# 多部门联合整治银基商圈交通违法



集中整治非机动车

本报讯(郑报全媒体记者 汪永森 实习生 刘地 通讯员 韩黎剑 杨晨曦 文/图) 昨日,郑州交警三大队联合南关街道办事处、一马路办事处、管城区执法局及商场交通志愿者及安保人员,全面整治火车站及银基商圈内的行人及非机动车交通违法行为。

自复工复产以来,郑州火车站地区客流量逐渐增大,银基商务楼及各大商场陆续复工。郑州交警三大队结合保障复工复产相关工作方案制定道路秩序整治方案,联合多家部门开展了新一轮的交通整治行动。

上午10时,三大队民警带领多部门组成的交通整治小组,以钱塘路与西三马路交叉口为中心由南向北对非机动车在快车道行驶、违法载人、闯红灯、乱停乱放、货物超高超宽及行人闯红灯、随意翻越道路隔离设施、横穿道路等交通违法行为开展整治。

在钱塘路上,民警拦下一辆后座绑有三个纸箱的电动车,驾驶人表示不清楚车辆所载货物的尺寸存在超高超宽的问题,民警向其介绍我市对电动车载物尺寸规定为不超过1.5米,货物尾部不得超过车尾30厘米,货物两侧在车把向外延伸15厘米内,提醒驾驶人对自己及其他交通参与者造成威胁,当即对驾驶人开出20元的罚单。

“部分车辆车筐、踏板、后座堆放了特大件的货物,还有的车辆直接将货物放在带轮子的推车上,再将推车与电动车连接,这都会给驾驶人操控车辆带来影响。”交警三大队一中队中队长王杨表示,随着周边商场企业陆续复工,非机动车及行人交通违法行为出现抬头趋势,此次整治行动是为了使复工复产合法且高效的进行,让火车站及附近商城尽早恢复到疫情前的状态。

行动中,管城区执法局的执法人员对银基商圈内未按规定停放的电动车进行清理,部分占道车辆被抬上执法车,部分存在随意堆放货物占道经营的商户被进行警示教育,执法过程中工作人员还发现大观园区域的共享单车摆放秩序混乱,当即要求共享单车运维人员采取措施进行整改。

据了解,上午的集中整治行动共处罚机动车违法停放26起、非机动车违法载物8起、非机动车闯红灯5起,现场处罚非机动车违法55起、拖移非机动车23辆、暂扣非法改装电动三轮车11辆,警方将在该区域进行常态化交通秩序整治行动,进一步提高群众出行的安全意识,营造交通法治的严管、高压态势,同时通过严格执法提醒广大机动车、非机动车驾驶人及行人自觉遵守道路交通安全法律法规,文明出行。

# 心通桥

网络行路 民意直通

## 心通桥民意排行榜

(3月23日~3月29日)

### 网友盼回春

- 天明国际公寓内小卖部环境脏乱差。(2019年10月7日发帖至金水区)
- 玉凤路与福元路交叉口“果香·果蔬直供”水果店喇叭扰民。(2019年9月26日发帖至金水区)
- 江山路京广快速路交叉口桥下自行车道开挖后无人问津。(2019年11月20日发帖至郑州市城乡建设局)
- 西三环南向西转农业路高架东向西方向匝道上坑。(2019年11月27日发帖至郑州市城乡建设局)

### 您有诉求 我来督办



噪音扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可通过“心通桥”向我们获得帮助。

扫二维码下载“心通桥”客户端

### 网友关注热点话题

- 西四环工地昼夜施工严重扰民。
- 二七区回复:西四环快速化项目为省重点工程,今年受疫情影响,严重耽误了施工进度,目前距离既定完工日期相差较多,需要加班抢抓工程进度。关于施工扰民,马赛镇与施工单位、当地居民沟通,除关键施工工序必须在夜间连续施工外,要求施工单位合理调整噪音工序,根据规定避开22:00至次日6:00,尽量安排在白天进行,给当地居民创造良好的夜间休息环境。
- 豫龙之春小区2号楼门前前高铺脏乱差。
- 荥阳市回复:豫龙镇综合执法办公室已告知豫龙之春小区2号楼门前商铺,限期两天时间整改到位。
- 咨询石佛沉砂池规划相关问题。
- 高新区回复:根据2010

年12月28日郑州市人民政府批复的《郑州高新区第U8、U9街坊控制性详细规划》(批复文号:郑政函〔2010〕270号),沉砂池周边规划用地性质为防护绿地及公园绿地。

4.今年开工的地铁8号线一期有没有天健湖站?

轨道办回复:依据2019年3月《国家发展改革委关于郑州市城市轨道交通第三期建设规划(2019—2024年)》的批复内容:8号线一期工程向西延伸至天健湖站(延伸方案中包含轻工业学院站),该方案已经上报河南省发展改革委审批,暂时还未获得其批复意见,所以您看到的8号线二期环评公示中有天健湖站;最终方案要以河南省发展改革委的批复为准。

过去一周(3月23日~3月29日),网友最关注的哪些问题?各县(市)区回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。

### 一周问政概况

疫情防控类	18%
民生生活类	45%
交通运输类	13%
教育公平类	5%
国土资源类	3%
咨询类	16%

## “正正”日上·党报看正商系列报道之 53



# 最是一年春好处 无边风景在“珑湖”

“阳春布德泽,万物生光辉。”春天,生机勃勃,活力四射,总有美好的事情发生,总有美好的愿望期许。“暮春者,春服既成,冠者五六人,童子六七人,浴乎沂,风乎舞雩,咏而归。”这是2500余年前,古人心中的理想生活,春风浩荡,沐浴春光,踏歌起舞,欢歌笑语,其乐融融,美不胜收。

“春有百花秋有月,夏有凉风冬有雪。莫将闲事挂心头,便是人间好时节。”宋代释绍昙这句脍炙人口的诗句,富有人生哲理,耐人寻味。

“你是一树一树的花开,是燕在梁间呢喃——你是爱,是暖,是希望,你是人间的四月天。”这是林徽因笔下的春意盎然的“人间四月天”。

没有一个冬天不可逾越,没有一个春天不会来临。春回大地,山河无恙。正商珑湖上境作为正商在北大湖龙五盘同开的五个上境系产品中的“次子”,作为北龙湖核心区实景如期呈现的成品住宅项目,正商集团克服抗疫所带来的诸多施工困难和挑战,不负业主期待,在3月底正式揭开“红盖头”,景观园林、高端会所、成品房屋全实景生动完美呈现,诚邀业主亲身体验、实地品鉴,主动接受业主检视,彰显正商的品质、信心、责任、担当,以实际行动践行正商高品质建设战略。

3月30日中午,沐浴着和煦春光,记者一行步入正商珑湖上境之内,品鉴景观园林之美,鉴证成品房屋之精,与业主对座叙谈,聆听业主真心感受,所见所闻,眼见为实,亲身领略了正商珑湖上境建造高品质、配套高品质、服务高品质的落地生根,与业主一道体验一场场心动之旅。

### 春色满园关不住

尽管阳春已至,倒春寒却已盘桓数日,为这份春意平添了几许凛冽。置身珑湖上境,却只见樱花盛开、芳香馥郁、满目苍翠、春满人间,未觉丝毫寒意。

现代著名作家林语堂曾言:“最好的建筑是这样的,我们深处在其中,却不知道自然在哪里,艺术在哪里开始。”在中式建筑中,对称是一种美。通过中轴线的贯穿,一种平衡沉稳、庄重典雅的美自然印刻在建筑与园林的基因中。正商将这种对称之美用在了珑湖上境的建造中,自入口处便能看出其中轴对称的布局。移栽的罗汉松从日本漂洋过海而来,造型奇俊;山水壁画晕染出浓淡诗意,古韵古韵;庭院周围繁花点缀,绿意盎然,水系荡漾,让人深感洗却铅华,返璞归真。

“东风袅袅泛崇光,香雾空蒙月转廊”,在苏轼笔下,廊是夜深人静时的悠悠心事;“独绕回廊行复歇,遥听弦管暗香传”,在白居易笔下,廊是恋人不舍的迷人风景;“别梦依依到谢家,小阁回合曲阑斜”,在张泌笔下,廊是心心念念的似水柔情……连廊是中式园林之中不可缺少的风景。在珑湖上境,一左一右两条长长的廊道像两条玉带蜿蜒伸展,将各个组团的香径一“廊”相连。中式园林之韵味定格和浓缩在一条长长的连廊之中,不仅为业主遮风挡雨,打造全季节、全天候温馨的24小时回家动线,更成为串联建筑与景观的纽带,仿佛一位高明的“导游”,引导业主步入一条妙趣横生、移步换景的“大观园”,忽而奇松挺秀,忽而竹林幽深,忽而繁花似锦,忽而草色青葱,忽而绿意婆娑,忽而别有洞天,忽而水声潺潺。循着廊道前行,正商珑湖上境犹如一幅长卷,在记者眼前徐徐展开。

虽时值阳春,但乍暖还寒,寒气不时来袭,树木枝头绿色并未完全绽放,景观难以呈现最佳效果。正商如今呈现出的枝繁叶茂,源自背后不计成本的付出和先行一步的行动。

据了解,早在两年正商珑湖上境项目开工之际,就已与主体施工同时开始栽种乔木,将树木的培育生长期前置,虽难免施工时常有损耗,增加成本,但却能在业主入住之时营造最

### 佳观景效果。

据正商珑湖上境景观工程师介绍,园区内不仅栽种有日本罗汉松、银杏、香樟、椰榆、朴树、桂花树等名贵树种,其中,名贵的日本罗汉松多达六株,全冠移植的桂花树多达二百多棵,而且遍栽各类花树、观叶植物、冬季常青树种,实现一年四季、四季皆风景。

春天,红梅、樱花、海棠、山杏、碧桃竞相绽放的竞相绽放,团团簇簇如云似霞,与“凝固的音乐”建筑的律动一道,奏出一首动人的春之圆舞曲。到了夏天,穿过幽幽竹林,紫薇花“独占芳菲当夏景,不将颜色托春风”,夏日香气馥郁。及至金秋,金桂送爽,枫林唱晚,红枫、元宝枫、红枫叶、紫叶李、鸡爪槭……渲染出浓烈的秋日胜景图。时至冬日,青松摇曳,蜡梅飘香,若伴着皑皑白雪,更具踏雪寻梅意境。

选择一个社区,不仅是选择一处居所,更是选择一种生活方式。步入下沉式会所,珑湖上境为业主勾勒的高品质生活方式便渲染开来。

据了解,珑湖上境会所面积近2000平方米,会所整体风格简静典雅,灯光与色调相映得恰到好处,渲染出温馨、宁静又富有艺术气息的雅致氛围。会客亲朋好友,无须出社区即可预订一桌丰盛的美食,品尝人间美味;闲暇时光,沉浸于氤氲茶香,在阅读中忘却时间,享受生活中的一缕清闲。

如同游泳池是高级酒店的标配,继正商善水上境之后,正商珑湖上境一脉相承。在正商珑湖上境下沉式会所负二楼,游泳馆是其中最灵动的空间。四季恒温游泳池采用由浅入深的人性化设计,不仅满足健身达人的运动需求,还兼顾了老人与孩子的使用体验。公共洗浴区,享有“马桶中的劳斯莱斯”之称的瑞士芬尼马桶和被称为“世界花洒之母”的德国汉斯格雅花洒在公共区域使用,令人叹为观止。除了游泳馆之外,健身房、活动室、瑜伽室、儿童活动区等分区功能多样,满足不同业主的休闲需求。据介绍,会所内的游泳馆、健身房和瑜伽室将分别配备专职教练,对业主进行免费指导,体贴服务细致入微。

### 春在千门万户中

“品质生活到永远”,是正商不变的企业使命;2013年开启的高品质建设战略,是正商的品质革命和品质行动。作为正商高品质战略的集大成者,正商上境系作品不仅集正商26年厚积,更以国际大师团队联手出品和真金白银的投入。真材实料的装修,赢得了广泛的称赞,成为北龙湖区域的标杆和样板。正商善水上境曾因其满屋的国际一线品牌而成为一种现象级的存在,而今记者踏入正商珑湖上境现房室内,再次鉴证正商建造高品质的真功。

正商定制的意大利蒂利德入户门上雕刻着“珑湖上境”徽章,为业主带来厚重的安全感和品质的质感体验。步入室内,但见琳琅满目的全进口国际一线品牌家电,令人应接不暇:汉斯格雅花洒、水龙头,“让水成为享受”;瑞士芬尼浴缸,面盆和马桶从英国的城堡、高级酒店的总统套房成为居家之用。此外,德国博世冰箱、抽油烟机、燃气灶,霍尼韦尔新风、德国旭格三玻系统窗、日本大金空调、美国滨特尔净水系统……乍看之下,记者被这琳琅满目的世界一线品牌家电、建材“晃花了眼”,恍如“世界很小是个家庭”;细品之下,才发觉珑湖上境之室内装修,不仅仅是高端品牌的室外,更是人居体验的升华。

在厨房,燃气表安放在室外,只余两个阀门,小小细节的改动带来厨房空间的干净简洁;橱柜里,碗碟、盘子拉篮带给业主置物的整洁体验;嵌入式冰箱与厨房空间浑然天成,带来舒适美感。在宽约2.5米、长约6米的宽绰景观阳台,一览无余的落地窗把春日暖阳邀入室内。三层中空玻璃给人足够的安全感,正商摒弃了栏杆对风景的阻碍,大面积全落地窗让社区美景尽收眼底,让人心情也宁静澄澈、豁然开朗。床头的开关设置了“起床场景”“阅读场景”“睡眠场景”,进出的开关则增设“离家场景”和“居家场景”,让人一键品味居家享受。此外,珑湖上境每一户均配有智能化家居可视面板,从一键呼叫楼管服务到回家、离家时的灯具开关,再到随意控制的窗帘、新风系统等,每一个家具的智能化运用均可以在这里一键实现。

采访中,据正商总规划师、首席品质官王继

华介绍,正商珑湖上境的品质一直在提升。在正商珑湖上境销售时,样板间中客厅电视背景为硬包装饰,而今项目实景呈现,记者却发现其客厅电视背景墙赫然变为清水玉髓天然石材,自然天成的色泽和纹理,让客厅感觉既典雅高贵又温馨时尚。

在正商研发设计团队看来,住宅的安全重于泰山,安全性比金子还宝贵。自社区大门开始,这条安全防线便已布下,从进入社区到入口大堂的双重门禁,再到电梯刷卡、人户门的守护,六道安全防控是正商珑湖上境社区的一大特点。而在室内,珑湖上境采用智能锁、紧急按钮、幕帘红外等高端安防系统,时时处处为业主生活的安全性周密考量,带来淋漓尽致的安全生活。

### 动人春色不须多

建筑是凝固的音乐,跳跃着生命的乐符;建筑是一首隽永的美文,流淌着生活的脉动;建筑是一幅浓郁的油画,挥洒着日子的意趣;建筑更是一本打开的书,从中可以读出著述者的匠心 and 抱负。

作为北龙湖核心区全实景呈现的全精装成品房项目,正商珑湖上境克服了疫情带来的诸多实际困难,如期为业主上交答卷。面对这份答卷,业主是如何点评的呢?

“作为业主,我时常有意无意流连、驻足在工地四周,眼见一栋栋满载着生活美学的家园像绿色在生长,像春苗在拔节,但是只能远观而不能入乎其内。今天,当珑湖上境首次揭开‘红盖头’,园区和成品家全方位呈现、实景公开,我用一种挑剔的眼光审视,用放大镜的目光检视,最终,我不得不承认,珑湖上境远超我预期,我决心似箭,盼早日乔迁新居。”这是一位业主的真心告白,代表着城市高端人群对正商珑湖上境的评判。

“在北龙湖核心区,正商珑湖上境独具超高性价比,而最终呈现的效果,给我带来惊喜。我本来购买了正商善水上境,因为居住体验极好,总有惊喜发生,物业总是让我感动,所以又购买了正商珑湖上境。”3月29日下午,在珑湖上境会所,一位业主坦诚相告。

“这个地段,这个地价,这个售价,这般的品质,正商,良心公司。”此乃业主原话实录,语虽直白,却是真诚跃动。

在记者与业主交谈中,多位业主对“正商速度”点赞。他们不约而同地表示,都曾担心因为疫情这场看不见硝烟的战争影响实景呈现。“按照有关政策,受疫情这个不可抗力影响,延迟交付楼盘的开发商可以在一定期限内免责。但是正商急业主之所急,想业主之所想,想方设法,克服困难,争分夺秒,在保证质量的前提下,确保如期向业主呈现,这是对业主高度负责的精神,也是敢于担当、充满自信的表现。试想一下,如果延迟一个月呈现,届时景观效果更好,细节打磨更佳,业主满意度更高,但是正商站住业主,早一天让实景呈现,早一天让业主安心、满意,这令我和我的家人十分感动。”这位业主告诉记者。

有业主认为,在疫情防控期间呈现实景,本身就是一大挑战。为了确保业主的健康安全,正商为每位业主都安排了专门的接待团队,并且错峰接待,足见正商高品质服务的用心。

更有业主表示,在北龙湖这个豪宅聚集的区域,正商真材实料,真金白银,承诺的国际一线品牌家电、装修都一一兑现,有的还进行了升级,装修风格也令人满意。

“浓绿万枝红一点,动人春色不须多。”精诚所至,金石为开。采访中,记者收录业主的原声带甚多,但上述寥寥数语,已然是对正商珑湖上境“动人春色”最好的诠释和印证。

刘文良 龙雨晴



正商珑湖上境会所内设四季恒温游泳池